
StempelBosch Service Sicherheits-Check
Kunde

Auftrags-Nummer

Marke/Modell                                                                          

Kennzeichen

Datum

I.O. N.i.O. beheben Bemerkungen/Werte

Kühlsystem

Klimaanlage/Heizung

Sichtprüfung der Schläuche auf Dichtheit und Beschädigung, 
Flüssigkeitsstand

Funktionsprüfung

Scheiben-
reinigungsanlage

Funktionsprüfung, Wischbild, Kontrolle der Wischerblätter, 
Stellung der Spritzdüsen

Scheinwerfer-
reinigungsanlage

Motor

Funktionsprüfung, Flüssigkeitsstand (wenn vorhanden)

Prüfung auf Ölverlust und Geräusche

Oel- und Brems-
flüssigkeitsstand

Prüfung (Motoren- und Hydraulikoel, Bremsflüssigkeit)  

Unterboden
(soweit möglich)

Sichtprüfung auf Beschädigung und/oder Flüssigkeitsverlust 
(Chassis, Motor, Getriebe und Achsen)

Keil(rippen)riemen
(soweit möglich)

Verschleiss, Spannung und Hersteller-Wechselinterval prüfen

Sichtprüfung auf Verschleiss, Undichtigkeiten und Korrosion

Sichtprüfung Profil, Laufbild, Zustand, Alter, Luftdruck prüfenFelgen und Reifen 
einschl. Reserverad

Bremsanlage und 
Fahrwerk

Letzte MFK

Km-Stand

Nächste Abgaswartung

Beleuchtungsanlage
und Horn

Funktionsprüfung (aussen/innen) sowie ggf. Scheinwerfer-
einstellung

Windschutzscheibe Sichtprüfung (Kratzer, Steinschlag, etc.)

Inspektions-Service Service-Interval nach Herstellervorgaben und Mobilitätsgarantie 
noch gültig

Batterie Funktionsprüfung mit Batterietester

Frostschutz Prüfung Frostschutz- und Flüssigkeitsstand (Kühlsystem und 
Scheibenreinigungsanlage)

Sichtprüfung auf Beschädigung, Verschleiss, Undichtigkeiten und 
Korrosion

Abgasanlage

Sicherheitsaus-
rüstung

Prüfung Warnweste, Pannendreieck und Verbandskasten
(Einsatzbereit, Ablaufdatum) 

Name/Unterschrift 
Bosch Service Techniker

Ergänzungen / weiteres Vorgehen 
bei N.i.O-Punkten mit Kunde klären

Für Ihr Auto tun wir alles.

(1) Beule       (2) Kratzer       (3) Rost       (4) GlasbruchKarosseriekontrolle

Der Check bietet keine Gewähr gegen Ausfall oder Schäden an den geprüften Komponenten.
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